

# AZ IGAZI VALÓSÁGOD



## TEREMTSÜNK KÖZÖSEN

♥Szeretettel üdvözöllek ♥

Ha ezeket a sorokat olvasod, azt jelenti, hogy végig csináltad a *Pénz és bőség* kurzust, melynek segítségével megteremtheted a bőséget az életedben! Mindezt nem csak egy pillanatra, hanem egész Létedben! ***Gondolkoztál e már azon mi lenne, ha végtelen mennyiségű pénzzel rendelkeznél? Mi lenne ha nem léteznének határaid? Milyen életet teremtenél magadnak?***

Ezzel a feladatlappal ebben szeretnék Neked segíteni, hogy teremtsd meg az életedben a folyamatosan áramló bőséget, hozd magad összhangba a vágyaiddal és lásd a valóságodban!

Mindenki képes erre, Te is, ez egy velünk született adottság! Emlékezz újra ki vagy Te valójában és mit akarsz igazán! Gyere tarts velem , az elkövetkezendő 30 napban, csináljuk együtt végig ezt a programot, melyben fogni fogom a kezedet és segítek abban, hogy mindez valóra váljon számodra is!

Segítségül gyere és csatlakozz a kurzuson részt vevők csoportjába, ahol inspiráljuk egymást és közösen teremtünk magas rezgésű energiákat:<https://t.me/+Tx9nRjtTCHZkMzM8>



### "ÁSS" MÉLYEN MAGADBAN!

- Azt szeretnéd kideríteni, miért nem tudsz elég pénzt teremteni!

- Miért nem tudok elég pénzt teremteni?
- Miért van ez így?
- Hogyan történt ez meg?
- Miért gondolom úgy, hogy..( előző válasz)?
- Mit jelent ez Nekem?
- Mikor kezdődött mindez?
- Miért érzem úgy, hogy ... ( előző kérdésre a válasz)?
- Miért nem kellett volna/kellett volna?
- Hogyan szolgál ma mindez engem?
- Ha megváltoztatnám mindezt, mi történne?
- Ha annyi pénzem lenne, amennyit szeretnék, akkor mit hoznék létre belőle?
- Mivel járna ez? Hogyan változna meg az életem?
- Mi a megoldás, hogy ez a legjobb úton, módon szolgáljon engem?

## MI AZ A TÖRTÉNET, AMIT MEG SZERETNÉL VÁLTOZTATNI JELENLEG A BŐSÉGDEL KAPCSOLATBAN?

*Milyen kellemetlen érzések vannak benned? Mi az, amitől már legszívesebben megszabadulnál? Mi az ami már életterhelő? Mit gondolsz kitől tanultad ezt? Honnan származik? Ki érezte így magát hasonló helyzetben? Milyen gátló falaid, nézőpontjaid, hiedelmeid vannak a pénz áramlással kapcsolatban? Hányszor és milyen helyzetekben utasítod vissza folyamatosan a pénzt? Írd fel ezt a kérdést magadnak miközben írod ezt a szöveget: Igaz ez nekem? Kellemes nekem? Ez az én valóságom? Nyugodtan írd ki magadból az összes kellemetlen képet, érzést, hangot, szituációt, légy magadhoz őszinte, ez fog segíteni abban, hogy át tudd írni azt, ami az igazság számodra, ami a Te igazi történeted! Arra kérek hogy mindezt hosszasan fejtsd ki, írd addig, ameddig azt nem érzed, hogy kiadtál magadból mindent, hogy megkönnyebbültél!*

## MOST PEDIG HA KÉSZEN VAGY, AKKOR ÍRD LE, MI AZ A TÖRTÉNET, AMIT SZERETNÉL, HOGY A TIÉD LEGYEN A BŐSÉGGEL, PÉNZZEL KAPCSOLATBAN!

*Hogy látod magad , amikor bőségben élsz? Milyen érzések jönnek fel benned? Milyen képeket látsz? Milyen vagy Te? Hogyan néz ki így egy napod onnantól, hogy felébredsz reggel és elindítod a napod, egészen lefekvésig? Milyen egy tökéletes nap számodra? Milyen érzés, amikor könnyedén adod ki a pénzt és mindez könnyen áramlik feléd ( mint a levegő vétel példája)?Milyen érzés , amikor minden hiedelmedet, nézőpontodat lerakod, minden szegénységi fogadalmadat feloldod és újra a saját igazságod szerint teremtéd a bőséget? Milyen a kapcsolatod a pénzről? Hogyan beszélsz róla, amikor bőségben élsz? Ki vagy Te igazán ebben a helyzetben? Milyen ruhákat viselsz? Hogyan jársz az utcákon? Hogyan beszélsz? Milyen a kisugárzásod? Milyen értéket teremtesz ezáltal a világban? Milyen érzés, amikor végtelen mennyiségű összeg áramlik folyamatosan a számládra? Amikor bármit, amit kérsz, megteremtéd könnyedén magadnak? Milyen érzés, hogy végtelen lehetőség áll rendelkezésedre, amelyek sokkal többet teremtenek számodra, mint azt Te gondolnád?*

**MOST PEDIG EGY KIS ELMÉLKEDÉSRE ÖSZTÖNÖZLEK !EZEKET A KÉRDÉSEKET LEÍRHAJD, DE NEM SZÜKSÉGES MEGVÁLASZOLNI! CSAK ÍRD LE MINDEN NAP 30 NAPON KERESZTÜL , AMEDDIG**

## SZOKÁSODDÁ NEM VÁLIK! A KÉRDÉSEK ABBAN SEGÍTENEK, HOGY AZ ÁRAMLÁS FOLYAMATOSAN TEREMTSÉN! A KÉRDÉSEK TERET NYITNAK ÉS ÁLTALUK MEGKAPOD A LEHETŐSÉGEK ÉRZETÉT

### **Teremtő kérem mutasd meg...**

*Mi teremti meg nekem, hogy ezt a történetet éljem? Mi kellene ahhoz, hogy gazdagabb legyek bárkinél? Mi teremti meg azt számomra, hogy 10x gazdagabb legyek, mint bárki, vagy mint akár a jelenlegi énem? Milyen választásokat hozzak meg? Milyen lépéseket tegyek meg? Milyen irányba kellene irányítanom a figyelmem? Mi más lehetőségem van, amire lehet nem is gondoltam eddig? Milyen hivatás teremti meg mindezt számomra? Mi kellene ahhoz, hogy könnyen tudjam teremteni a bőséget, mi az igazság? Mi teremti meg azt nekem, hogy minden kiadás megsokszorozva térjen vissza hozzám? Bármit, amit mai naptól megveszek megkérdem tőle, hogy többet teremtesz e nekem! Mi az amit megváltoztathatok, hogy a jövőben ezt megvegyem magamnak?*

### **KÉRD ÉS MEGADATIK**

*Írd össze mi az amit kérsz! Ha nem létezne az eddigi múltad, ha a mostani tudásoddal most születnél meg, MIT SZERETNÉL IGAZÁN? Ki lennél Te 1 év múlva, 5 év múlva, 10 év múlva? Kérd a Teremtőt, hogy mindez jelenjen meg! Hogy néz ki a Te boldog életed?*

**A varázs mondat így szól:** Teremtő kérem, minden , amit most ide leírtam, jelenjen meg számomra a lehető legjobb úton, módon! Köszönöm megtörtént, megtörtént, megtörtént!

### **KELLEMES ÉRZÉSEK**

Milyen érzések kellemesek számodra? Sorold fel! Talán érezted is őket, miközben leírtad azokat a dolgokat, amiket az előző kettő résznél felsoroltál! Ezeket az érzéseket kell megtaláld nap, mint nap! Ha érzed őket, akkor összhangban vagy a vágyaddal és folyamatosan teremtetted! *Hogyan teremtheted meg magadban ezeket az érzéseket?*

### **MI LENNE HA...**

Most ez egy elmélkedős rész! Játssz el magadban képekben azt a valóságot, hogy mi lenne ha mindez mégis lehetséges számodra? Ha te már ezt az életet éled? Vizualizáld, engedd , hogy megjelenjen előtted minden kép, ami jönni akar!

### **TEREMTŐ PERSELY**

Mi lenne ha a mai naptól kezdve, nem kuporgatásnak, vagy megtakarításnak, vagy "vész" pénznek hívnád a pénzt, amit félre teszel, hanem elneveznéd inkább "teremtő perselynek". Szerezz be magadnak egy szép perselyt, írd rá nagy betűkkel, hogy teremtő persely és akár hányszor pénzt teszel bele, mond ki hangosan :

*Tudom hogy minden pénz, ami ide belekerül, a teremtő perselyembe, megsokszorozva jelenik meg az életemben ,és bőséget, gazdagságot hoz.*

Akár úgy is mondhatod,

*Teremtő kérem, bármennyi összeget teszek teremtő perselyembe, kérem, hogy megsokszorozódjon az életemben, és teremtsen számomra bőséget, gazdagságot a lehető legjobb úton, módon számomra, köszönöm megtörtént, megtörtént, megtörtént!*

**Ha számodra könnyebb, ezt leírhatod egy cetlire és tedd a perselyed elé ! Akárhányszor arra jársz, olvasd fel hangosan , csukd be a szemed és éld meg 60mp-ig!**

## LEVEGŐ-PÉNZ GYAKORLAT

A pénz igen is tud, könnyen kiáramolni és beáramolni, ha eléred az összhang érzését. Annyi összeg áll rendelkezésedre, amennyit csak akarsz, mindössze annyi kell, hogy beengedd a tapasztalatodba! Ahogy könnyebb kiadni, úgy könnyebb beengedni is!

**Képzeld el, hogy ez is olyan ,mint a levegő**

**Játszd el minden egyes kiadásnál ezt a gyakorlatot!**

*Ott ülsz most , csukd be a szemed, először csak figyeld meg ,szívd be a levegőt az orrodon és fújd ki a szádon! Milyen könnyű és természetes érzés! Most pedig csináld újra , végy egy mély lélegzetet és szívd magadba a pénz energiáját, közben képzeld el, hogy ilyen könnyen lélegzed és engeded be a pénzt az életedbe, képzeld el minden lélegzet vételnél ezt a könnyű és természetes folyamatot, és minden kilégzésnél, ahogy fújd ki a levegőt, érezd milyen könnyű kiengedni a levegőt, vele együtt könnyű a kiadás és ahogy veszed az újabb levegőt, újra könnyen áramlik be a pénz és ahogy kifújod olyan természetes kiadni, és ez a folyamat így valósul meg a fizikai életben a pénzzel is!*

**Akár hányszor érzed, hogy kellemetlen érzés fog el a pénz kiadással, akkor előtte játszd el ezt a gyakorlatot minimum 60m-pig!Nem kell őrködnöd a pénzed felett. Nem azért hiányzik a bőség az életedből, mert számodra nem elérhető, hanem azért mert minden "lélegzet visszatartással" elutasítod azt.**

## KÖLTS EL NAPONTA TÖBBSZÖR GONDOLATBAN EGY 10.000FT-OST

Legyen egy 10 ezres mindig nálad, a zsebedben, egy nap költsd el többször gondolatban ezt az összeget és képzelj mellé egy általad vágyott életstílust. Képzeld el közben milyen érzés, amikor hatalmas pénz összeg áll rendelkezésedre és hozd fel közben magadban a szabadság érzését.

*Csukd be a szemed, ott van a 10 ezres a zsebedben és képzeld el magad miközben éled egy napodat, onnantól hogy felkelsz elindulsz... stb. Minden helyen ahol megfordulsz költsd el gondolatban könnyedén ezt a pénzt, olyan természetesen add ki, mint ahogy a levegőt beszívod és kifújod és érezd milyen könnyű és szabad érzés, hogy aznap minden a tiéd lehet! Tedd ezt a gyakorlatot napjaid természetes részévé! Vigyázz nagyon hatásos!!!!*

**Ezzel a gyakorlattal nagyon könnyen megváltoztathatod a rezgéseidet, melyek vágyaddal összhangba kerülnek, mert ha elképezed azt az életet, amire vágyasz, majd ezekre a**

**képekre fókuszálsz, megkönnyebbülsz, ami azt jelzi, hogy rezgésed valóban megváltozott!**

## **MINDEN NAPOS GYAKORLAT!!!**

Kettő csodálatos meditációt csatoltam ehhez a dokumentumhoz és a felvételekhez! Kérlek hallgasd minden nap őket, nyugodtan, bármikor, amikor csak lehetőséged van rá!

*Élvezd ezt a csodás utazást, amit ezalatt a 30 nap alatt teszel meg! Arra kérlek, hogy légy nagyon türelmes, legyen a fókuszodba mindaz, amit itt most kifejtettél, megéltél! Ha megvan a vágyott cél és megfogalmazódott, akkor megvalósul! Ehhez annyi kell, hogy engedd le a falaidat, tedd le a régi hiedelmeidet, cseréld le őket és, amint sikerült Isteni időben megérkezik feléd! Bár ez a kihívás 30 napos, de folytasd tovább, ameddig csak itt ebben a fizikai valóságban élsz és létezel, hogy folyamatosan bőségben éld az életed!*

**BÜSZKE VAGYOK RÁD, MEGTETTED AZ ELSŐ LÉPÉSEKET ÖNMAGADÉRT! KÍVÁNOM, HOGY KÖNNYEN ÉS SZABADON, TEREMTSD MEG A SAJÁT VALÓSÁGODAT ÉS ÉLD VÉGTELEN BŐSÉGBEN AZ ÉLETED! ENGEDD BE A VÉGTELEN LEHETŐSÉGEKET, SZABADSÁGOT, SZERETETET! ENGEDD MEG VÉGRE, HOGY AZ LEGYÉL AKI VALÓJÁBAN VAGY!**

*Ha bármikor tudok Neked segíteni keress bátran, várlak szeretettel személyes vagy online konzultációra, ahol fókuszáltan csak a Te történetedet írjuk újra* ❤️



*Varga Vivien*

**VARGA VIVIEN**

*ThétaHealing konzulens*

📞 +36308154902

✉️ vivienvarga999@gmail.com

🌐 www.vargavivien.com